

清溪镇5家企业产品 荣获2017年度“广东省名牌产品”称号

《清溪讯》(黄广文 张炜炜)笔者获悉,我镇品牌质量建设又传捷报。近日,2018年广东省名牌产品授牌大会在广州举行,我镇共有5家企业产品荣获“广东省名牌产品”殊荣。截至目前,我镇共有“广东省名牌产品”(工业类)13个。

在2018年广东质量品牌提升高峰论坛上,相关专家作了题为《以新理念引领高质量发展》《行业内企业品牌间的协同效应》的演讲,从理念创新、行业协同角度论述品牌发展问题。6名专家以圆桌对话方式,探索经济发展方式转变下的企业品牌创新,

分析不同企业在新常态下进行品牌建设的亮点、着力点及存在的问题。活动现场还启动了“广东品牌之夜——2018年度我最喜爱的广东品牌颁奖盛典”仪式。

据悉,“广东省名牌产品”是根据广东省政府制定的《广东省名牌产品战略实施方案》和《广东省名牌产品(工业类)管理办法》所设立的荣誉称号。广东省名牌产品评价经过清溪镇企业自愿申报、清溪镇质监站推荐、东莞市质监审核、申报数据公示、企业现场审查、用户满意度电话调查、网络调查、举报投诉调查、专家评审打分、省名牌产品推进委员会审核

确认、初选名单公示等一系列严谨的工作程序,最终由省名牌产品推进委员会正式对外公布。

经过层层把关和多轮角逐,我镇广东天元实业集团股份有限公司的快速气旋门(中国)儿童用品有限公司汽车儿童安全座椅、宝恒(中国)儿童用品有限公司汽车儿童安全座椅、威康士制冷设备(东莞)有限公司食品冷柜、东莞泰星五金制品有限公司塑料机械用螺帽等5个产品被评为2017年度“广东省名牌产品”。

在授牌大会上,省名牌产品推进委员会主任、省质监局局长与省名牌委其他成员等领导一起为清

溪镇获得“广东省名牌产品”称号的企业颁发了2017年度广东省名牌产品证书牌匾。

获得“广东省名牌产品”对于企业提升产品知名度和影响力,增强企业质量效益具有重要意义。镇经科信局相关负责人表示,接下来,我镇将加大名牌培育和宣传力度,争取将清溪镇企业的优势产品纳入省名牌产品申报目录,同时积极引导、协助符合申报条件的企业做好东莞政府质量奖、“广东省名牌产品”申报工作,塑造“清溪制造”的良好形象,为“广东省名牌产品”开拓国内外市场提供助力,夯实质量强镇基础。

品牌强镇 品牌兴镇 品牌富民 品牌强镇 品牌富民 品牌强镇

清溪供销社

清溪供销社总社: 清溪镇南巴东街100号 电话: 87731344

清溪供销社分店: 清溪镇南巴东街100号 电话: 87731344

新闻短波

我镇2018年东莞市全民艺术普及行动计划演出圆满落幕

《清溪讯》(夏任远 叶钟叶)5月10日至5月12日,我镇连续组织3场全民艺术普及行动计划文化惠民演出,深入村(社区)、学校和企业,为村民朋友们和广大外来务工人员送去了精彩的文化大餐。

5月10日至5月12日晚,我镇文广中心先后深入东莞市中德技工学校、长安山头寨、长泰镇教培公司等村(社区)、学校和企业,开展全民艺术普及行动计划文化惠民演出。笔者在现场看到,3场晚均以歌舞为主题,融入清溪非遗项目“麒麟舞”等乡土元素。《春天的邀请》以诗朗诵的方式,将蒸蒸日上、日新月异的清溪发展具体的展现在观众面前;舞蹈《幸福歌》以及武术表演融入社会主义核心价值观

等元素,寓教于乐,增加了节目的娱乐性和教育性。3场晚会均受到了当地村民和广大外来务工人员的一致好评。

3场文艺演出的结束标志着我镇2018年东莞市全民艺术普及行动计划演出的落幕。今年,我镇组织了10场全民艺术普及行动计划演出,送到各村(社区)、学校及企业。今年我镇的全民艺术普及行动计划演出活动主要由清溪镇艺术团组织,每场演出时间为90分钟左右。晚会节目以歌舞为主打,突出“我的中国梦、社会主义核心价值观”主题和浓郁的客家地方文化特色,同时兼顾历年来的清溪原创的优秀节目,大力宣传清溪历史悠久的客家文化、开放的城市精神和社会主义核心价值观

开展青春期健康知识讲座

《清溪讯》(曾启豪 徐瑞楠)5月11日,清溪镇新莞人服务管理中心社工在联升小学开展了主题为“我的青春不迷茫”的青春期健康知识讲座,解决他们的青春期烦恼。约300名同学参加了讲座。

此次讲座按照学生性别分成了2场。讲座上,社工们通过PPT的方式,对青春期的生理变化、心理变化等方面进行了详细讲解。同时,社工还向同学们传授了师生、同学、异性关系的相处方法。针对同学们的疑问进行了详细解答。

通过本次讲座,参加者们加强了对青春期的日常保健知识及应注意各类事项的了解,并懂得了如何应对青春期的各种身心变化。

“莞香花开”幼儿绘画大赛 清溪赛区复赛圆满收官



▲幼儿绘画比赛现场

《清溪讯》(曾启豪 徐瑞楠)5月12日,由镇妇联、镇文体局、东莞邮政清溪分公司联合举办的第二届“莞香花开”幼儿绘画比赛清溪赛区复赛在联升学校拉开序幕。在初赛中脱颖而出的小朋友再一次竞相角逐,比拼画艺与想象力。

在比赛现场,来自全镇多所幼儿园的200多名小朋友,纷纷拿起自己手中的画笔,把自己心目中的东莞味道描绘出来。一张张稚嫩却充满创意、童趣、花草、人物、建筑物等元素,被他们抽象表达,无不透着童真童趣。

经过一个半小时的角逐,比赛最终评出一等奖10名,二等奖10名,三等奖50名。主办方分别为获奖小选手颁发并合影留念。据悉,我镇在复赛中获得一等奖和二等奖的20名幼儿中推选15名代表清溪参加6月全市的决赛。

眼科义诊 关爱长者

《清溪讯》(何秀琴 杨珊)5月10日,三中社区综合服务中心社工联合东莞某眼科医院,开展“新视界”长者眼科检查活动,为三中辖区内的长者提供免费眼科义诊服务。

活动中,眼科医院的医生使用专业仪器设备,认真为长者进行视力检测、裂隙灯、白内障筛查等,分析检查结果,给出专业意见,并将情况登记在册。此外,本次活动还提供眼健康知识宣传、手术咨询以及康复指导等服务。

“阿婆,您这是老年性白内障的表现,最好去医院做进一步检查,然后接受手术治疗。”医生针对一位阿婆的眼睛进行初步检查后给出了建议。这位年过七旬的阿婆视力越来越模糊,听朋友说眼科义诊活动,特地前来咨询。当了解自己的眼睛状况后,连忙咨询白内障治疗方法和手术事项等。

据介绍,白内障是长者中发病率较高的眼科疾病。此次义诊共吸引80多名老人前来检查,排查出18名需要接受手术治疗的长者,增强了老年患者对白内障疾病的认识,并提高了他们正确用眼意识,并提前预防和制止白内障疾病。

浓情五月 感恩母亲



▲开展亲子主题活动现场

《清溪讯》(曾启豪 徐瑞楠)为庆祝母亲节,5月12日,清溪镇妇联联合镇白玉石家庭服务中心,在市民广场开展“浓情五月,感恩母亲”亲子主题乐园。

当天下午,在活动现场的“送花露露真情”摊位中,一位短裙小女孩把自己亲手制作的红色康乃馨送到妈妈手中,并与妈妈拍下了一张用手臂摆成心形的合影。随后,看着妈妈脸上灿烂的笑容,她忍不住亲了妈妈的脸颊,并对妈妈说了一句“母亲节快乐”这温馨的一幕惹得全场都欢笑了起来。

据了解,此次活动共包括亲子互动、亲子了解和亲子献爱心等环节,而在亲子互动环节中,“象”前跑、送花露露真情、你做我猜等活动。活动旨在增进母子亲情,同时以亲子互动的形式营造一种浓厚的母亲节氛围。

此次活动以生活为主题,现场不仅设置有受学生们喜爱的航模表演、创意编程外,还有一些极具前瞻性的科技也搬到了展示区,如3D打印机、另外,在“镜像与对称”的展示区中,学生还可以通过亲身体验的方式学习几何光学的科学原理,而这种奇特的光学现象更是吸引了不少学生前来互动参与。

据了解,2018年东莞市科技进步月活动从5月开始启动,活动旨在通过在全市多个镇街的中小学校和企事业单位开展科普活动,包括科技展览展示及互动、科学表演及互动、3D打印展示及体验、科学游戏、科技体验等方面的内容,大力普及与市民生活相关的科学知识,营造创新引领未来、科技改变生活的社会氛围。

开展国民体质测定义务服务活动

《清溪讯》(曾启豪 徐瑞楠)5月13日,我镇2018年清溪镇国民体质测定义务服务活动在市民广场举行,为广大市民群众提供免费体质测定活动。当天下午3时准时开始直至晚上8时结束,吸引了众多市民前来参与。

据了解,此次体质测定活动对象为检测的年龄段12-69岁,项目包括体质测定、身体成分测定、体脂测定、肌肉力量测定、肺活量测定、血压测定、心率测定、坐位体前屈测定、闭眼单脚站立测定、纵跳测定、一分钟俯卧撑/仰卧起坐、台阶测试等测试项目。

在体质测定现场,前来测试的市民络绎不绝。他们有序排队填写测试表,并进行各项项目的测定。在完成测试后,工作人员会把相关的测试数据输入电脑的特定系统,并根据群众个人的身体状况进行检测评价,为其提供专业的健康建议。市民在完成体质测定后,还会到体质测定标准说明的展板前,仔细对照自己的测试表,并就某项体质数据向工作人员咨询。

分钟俯卧撑/仰卧起坐、台阶测试等测试项目。

在体质测定现场,前来测试的市民络绎不绝。他们有序排队填写测试表,并进行各项项目的测定。在完成测试后,工作人员会把相关的测试数据输入电脑的特定系统,并根据群众个人的身体状况进行检测评价,为其提供专业的健康建议。市民在完成体质测定后,还会到体质测定标准说明的展板前,仔细对照自己的测试表,并就某项体质数据向工作人员咨询。

“东莞市科技进步活动月” 科普活动走进中心小学

《清溪讯》(曾启豪 徐瑞楠)5月10日,以“科技兴学”为主题的2018年东莞市科技进步月活动走进中心小学,丰富了该校学生的第二课堂。

此次活动主要以生活为主题,现场不仅设置有受学生们喜爱的航模表演、创意编程外,还有一些极具前瞻性的科技也搬到了展示区,如3D打印机、另外,在“镜像与对称”的展示区中,学生还可以通过亲身体验的方式学习几何光学的科学原理,而这种奇特的光学现象更是吸引了不少学生前来互动参与。

据了解,2018年东莞市科技进步月活动从5月开始启动,活动旨在通过在全市多个镇街的中小学校和企事业单位开展科普活动,包括科技展览展示及互动、科学表演及互动、3D打印展示及体验、科学游戏、科技体验等方面的内容,大力普及与市民生活相关的科学知识,营造创新引领未来、科技改变生活的社会氛围。

据了解,2018年东莞市科技进步月活动从5月开始启动,活动旨在通过在全市多个镇街的中小学校和企事业单位开展科普活动,包括科技展览展示及互动、科学表演及互动、3D打印展示及体验、科学游戏、科技体验等方面的内容,大力普及与市民生活相关的科学知识,营造创新引领未来、科技改变生活的社会氛围。

泥头车专项整治行动在路上

《清溪讯》(夏任远 叶钟叶)近日,清溪镇城管分局联合交警、交警大队开展泥头车专项整治行动,从源头上管控违法超限超载和扬尘污染行为,依法查处2辆超载且未采取密闭覆盖措施的泥头车。

5月9日晚21:30,清溪镇城管分局、交警大队和交通分局执法人员分三路在北桥路、清溪大道、罗马路、S358省道、清溪路、香山路等路段进行全覆盖巡查和管控。联合行动中,城管分局与交警、交警部门之间各司其职,加强协作,严格执法,实现信息共享,步调一致,主要负责对泥头车、砂石运输车

“扬撒漏漏”和违法倾倒建筑垃圾等违法行为进行巡查监督和执法检查,并协助交警、交警部门查找超限超载线索。当晚联合执法小组分别在S358省道北桥路和北环路发现2辆超载车辆,由交通分局作进一步调查处理。

记者了解到,自今年3月15日以来,清溪镇城管分局执法人员56人次,开展联合行动14次,检查过往泥头车、砂石运输车约240辆,查处违法车辆8宗,查扣泥头车3辆,已立案处罚151600元,联合查处超载车辆65辆,有力打击了泥头车违法倾倒、扬撒漏漏、超限超载等违法行为。

我镇对一涉污企业开展联合执法行动

《清溪讯》(夏任远 叶钟叶)近日,清溪环保分局联合多个部门,对位于我镇清溪路149号的东莞市粤莞实业有限公司经营场所进行了联合执法检查。

5月3日,清溪环保分局接到举报围村和大利村关于该经营场所的联合信访。随后,环保分局立即对东莞市粤莞实业有限公司进行执法检查。

经查,该公司在未经环保部门重新审批同意的情况下,擅自增加喷漆

漆水柜柜、喷漆、烘烤线、清洗槽、超声波清洗槽等生产设备,从事五金制品的生产加工,现场设有丝网、喷漆、清洗和烘烤工序。环保分局执法人员立即固定现场的所有证据,对企业现场工作人员依法进行询问并制作双笔录。根据《环境影响评价法》《水污染防治法》相关规定,现场责令该企业立即停止生产,等待环保部门进一步处理。

5月8日早上,清溪环保分局联

合工商分局、城市综合管理分局、消防大队、安监分局和规划管理等部门,对该场所进行联合执法检查。

经查,该场所存在诸多问题,如清溪安监分局发现在该经营场所存在未建立本单位安全生产责任制、安全生产规章制度和操作规程、生产安全事故应急救援预案,冲压区无轮未安装安全防护罩等问题。该场所内一栋已建七层厂房,该建筑占地约1151㎡,建筑面积约8057㎡,但未在规划管理所办理过《建设工程规划许可证》等相关规划手续。对此,参与此次联合执法的各部门根据各自相关职能,对该场所及场所内的相关企业发出整改通知,并责令其限期整改。

接下来,清溪环保分局将联合有关部门继续跟踪落实该企业违法行为的查处工作,并定期跟进有关查处情况。

接下来,清溪环保分局将联合有关部门继续跟踪落实该企业违法行为的查处工作,并定期跟进有关查处情况。

停工停电遏制“违建”

《清溪讯》(夏任远 叶钟叶)近日,清溪镇城管分局联合国土、规划、住建、供电、粤海水务、罗马村等相关部门,对罗马新长山某公司违法建设实施强制停电。

据了解,罗马新长山某公司在未取得《建设工程规划许可证》的情况下擅自进行违法建设,发现时已建至地基。清溪镇城管分局执法人员于4月20日已向当事人下达了《责令限期改正通知书》和《责令停止违法行为决定书》各1份,并约谈当事人,要求立即停止施工,但当事人无视法律法规,依旧我行我素,利用“五一”假期偷建、偷建、清溪镇城管分局执法人员发现后立即即停工工具。为打击当事人的嚣张气焰,把违法建设牢牢控制在萌芽状态,清溪镇城管分局联合国土等部门对此违法建设实施停电强制措施,制止违法行为。

接下来,清溪镇城管分局将持续加大对违法建设的巡查、监管力度,坚决做到执法无时差、无缝隙,一旦发现任何违法建设未停工,将立即组织执法人员强制停电,从源头上打击偷建抢建行为。

无视法律法规,依旧我行我素,利用“五一”假期偷建、偷建、清溪镇城管分局执法人员发现后立即即停工工具。为打击当事人的嚣张气焰,把违法建设牢牢控制在萌芽状态,清溪镇城管分局联合国土等部门对此违法建设实施停电强制措施,制止违法行为。

接下来,清溪镇城管分局将持续加大对违法建设的巡查、监管力度,坚决做到执法无时差、无缝隙,一旦发现任何违法建设未停工,将立即组织执法人员强制停电,从源头上打击偷建抢建行为。

全民参与 全力以赴 决胜截污管网大会战

东莞市污水治理建设指挥部 宣